A

o
R

i)
oo
ofx
i
r

HENEAQ.

@)6 : 3 9 AFT FFol 02 Fotol= v e R
@ 4:69] 1|9 Ft2 8:129] ]9 it FHych

@)2: 59 Al 38 Bl H]2] groli= W] gt
@ 4:79) A3} FPol| 28 Lol vl e T

® 3:99] o] ke 1:39] u] <] ZHat 25U




54Ut

—

ol
mwo

Fe 59} 0], 9

D 2:5=6:15°A W
@ 2:4=8:16°]4] &

it

@ 3:4=9:moA metol] o1 = 1294

® 3:7=12:28°4 W




o] o7t 5em o)A, 7} 942cm? ¢l 97159 =

D)12em @ 9em ® 8cm @ 6cm ® 4cm




® y=4+x

y=[_]xxE& Yyehd Ao
AulE TA A YU o




© 150l 5719 H71 77} A= 2
@ 2Zo| 37119 B7| ) AFeE Q&)
@ & e 7 24t
|
@ AHgH 7= 2F 9/ gyt
G)Ae= #7I0RE BE 1149

B

sl

2
r

oF:

AHEE BAIGE S 242434141 =9(H)




2 ey

o

] 712

==
i)

o

0=

6.

&
- Ar
2 e
™ ol
W
s
G
ir
T OE
on =T
ol %W
o H_._._._
o ol mﬂ_u:du
1 o
22 Y HT_u/_:wﬂ
R %%Wg
Bononr M =T
) g ol o G
il ) = o
~ ﬂ% M uin xleo
o m W =
I
T W3 Mo
® @ @ @




A G} g
2 B

® 20% @ 0% ® 40% @ 503 ® 60%

8

FA7F L E 1 90(H)
FA7F B2 EO Hl& : 45( %)
AR B 4[]
[ ]x0.45=90
=90+045

[ ]=200(

5] o]7F ¥ HO| HI-& : 100 — (45 + 30 4 10) = 15(%)

of,




=

T & x, y Aole] AE Aoz UetllS o, y 7} x ol x|
AL BE N2 (27))

o o

rr do

@ ®HO Zol7k xem , EO17F yem 1 BEAHAF ] Wol=
50 cm? Yt

@ S0km ] 2|5 QT £ x A7 B FHL el

©
[
=
=
(98]
(an)
(an)
rie
_°|L
rir
re
i)
=
=
)
I
)
~
fo

B ~

@ xxy=50: ¥H]g

@ xxy=80: ¥

®y=3xx: AH|F

@ y=300xx: AHd

®y=>5xx+2: gue TAZ §hole] TA X obd Yy,




yZbx ol BHlEstl x =4 0|H y =28AYth x =6 & o, y At
oA L.

1
® 4 @ 12 ®Z @42 ® 10

y7hx o Aulgstng y = |xxolx
o] Alofl x =4,y =282 t¢J5HA
28=[ |x4,] |=7¢Ych

o PAAL y = 7x x 0|2
x=62 A y = 4294t




10. oh&Fx o gol 2 3o 4, - bR o,y el g wl, Lo,

Do A EE g mEAL.

@ 1L o)l 1300 ¥1 3H xL 9] gf2 y gy

@)500g 9 B2 x oA Fo] Lhiro] Z uf, @ Agro] e
B2 ygdUTh

® 15cm Q1 27} xem W& BFAL E2 %9 Zol= yem YYth

@ AAS] EHo] x 2 & At 2 yo Ay

@ y = 1300 x
@ xxy =500
®y=15-x




L7} et

11
40

E0] thiro] Heley 1

K
ol

o

o
o

® 1.73L

k2
10

@1

@® 2.35L

7
—L
40

®)2

@ 09L

o

00

o

oF

of-

olJ

|5

= 3

‘Nﬂ ~—

ok &

of- o°
ol

¥

5 o
0

S

© Il

L%
or

-

i ) oA

__01_ ‘UI

oF 5n %F

of s °C

11
64+ 1—
* 40

— X
20




12, ohe HFRIY 9lo] 2 7ol 0] A SuE YR E S o)
BoFe] 250 9t BYIHR ASE Tk B A YUk
(1) (v)
211 2 1
211 1

@ 571 @ 671 @7711 @ 87H ® 971

8

()2 2% ool 47to|B =

25 B7|GR9| 4= 4740]H,

(L) 25 o]go] 37to|B R

23 Z7IUF9] 4= 37Hg Y
(M ()9 25 B7UYE Re] 2
4+3="700) LUt




13. thg WIRO A Slo) A 2 mopo] Wakx] Al b £AOR
BAUR ¢ AS o 20T 1) 2P 5 A Ee B 2 Uk

@® 4714 @ 5714 ® 6714




™
~

rr

14. o2 97159 ZHolE 1406.720m YUk, 0] §17]52] 2]

E oH
cm® JU7H?

@ 6018.44cm? @ 5678.52cm? @ 5024cm?®
@4019.2cm3 ® 31l4cm?®

~EB \
A71529] %olE [ |em 2t 514

8Xx8x3.14 X2+ 16 x 3.14 x| _| = 1406.72

401.92 +50.24 x| | = 1406.72

50.24 x| |=1004.8

|:| = 20(cm)

(P7159] H1]) =8x8x3.14x20
= 4019.2(cm®)




15. e AR S 905 Fow st 1 94 AZS 1] ol
YAZE] Aol @ em? AU

-l b
cm «lcm
1
1
I
1
13cm
|
l\
\
\
\ .
@ 125.6cm? @ 188.4cm? ® 314cm?
@502.4 cm? ® 732.56 cm?

B \
S0 ¥ 9715 afo] HY .
(FA = o] 2ylel)
— (4x4x3.14-1x1x3.14) X2+ (8x3.14x 13) + (2x3.14x 13)
— 94.2 4 326.56 + 81.64 = 502.4( cm?)




16. the FolA whaleshs AL 2 A0

O FLHF1LE 12kmE 7he AHSA7E ST x L2 2 5 9l
A ykm

@ o] vtz 59 Zo] xem o YO E&9] Zo] yem

® 170l 500 ¥ot= ;A x 7}t 1 3k y

@ 33749 otgof| A Fet 4 x gt of Y4 y Y

@) wol7t 10em? Q1 HAZFGNA 7429 o] xem 9 A2

Zol yem

rr

~&B

O y=12xx: 42
@y=314x2xx A y =628 x x - FH||
®y=>500xx: ZH=

@ x+y=3302tA y = 33— x ! FHFHE T = opd Yt
® xxy =40 : 5=




17. e 297 2 £9e A4 1L F08 1 G dojAE
2

=39 gyl ¥ cm? YU7H?

@141.3 cm? @ 125.6cm? ® 109.9 cm?

@ 84.78 cm? ® 62.8cm?

HE G AN A
(BAZ] F417ke] 27)
=180°
AE O] M=ol A
(BB F47te] 27))
=120°
oA (FE 9 dH e Hol)
+ (9E ©9 99| Hol)
1 1
= 36x3.14><3’%;j+81 x3.14x%
= 56.52 + 84.78 = 141.3(cm?)




2152 4ol7F 1em, 2cm, 3em, 4cmQ] Y-S FAI FAHS
sto] IOz E ghE Aot} Yz o] AAg 7

o )
AHA sk g w2z vH S o w1 Lo A 2]
™

18.

E
e 2 i

d | | 1
D 34% @ 40.5% (3®)43.75%
@ 54% ® 63.25%

HEz] 2] o)zt o A9 woloflA A F2] Aot Q
Yol S wjA AT F12 o] o] Yol 75t A4t
(W2 zof A 2pA]5HE Hl&)

(B2 22 29 Ho))
= % 100
HEE 4eml ¥o] Hol
(4x4x3.14) — (3x3x3.14)

(4x4x3.14)

x 100

7
= — X% 100 = 43.
16X 00 3.75( %)




N | =

watA 7 = 3 Yt

1 1 1,
L]'—gxqzixl’]':ﬁt]qq

wehA] = 1Yo,
ol Ale] Hhelshe Zkth= 3 -1 = 29k,




20.

che 2 2ol £ A2 7, Wt A
Ut HRse] #e dom SARI | A
Ho] Yol 102cm? 0|1, HAT FEO| Yo
£ 7te) ole, e 2 Iet. A2 At 4

7
Hols % em? g7

@) 75% cm? )84 cm? @ 85cm?
1
@ T76=cm? ® 87cm?
g Bmo] wel - 3 2
AR BBl Qo] : ;x7}=§><‘%
3 3 9
= — 7 _-= —
= b= 571G =977
AN el A e FEe 1 Hole] Lolme A
) 1 §
A 2] golx 7} Wolof 1 Hol9] g“&% HafisE Hy,
1 9 1 17
7 — =7 7 — — =7 _
}Jr‘)rx3 F+ }><14><3 }><14
17 14
Thx — = 7} = — = 2
Fx o = 102, F=102x T = 84(cem?)




